

Любо-дорого

Окончание. Начало на стр. 1

Сокращение потребления

В торговой сети «Семья» рассказали, что средний чек за последние три месяца вырос на 6,8%, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. «При том, что количество продуктов в чеке не выросло — выросла цена за штуку», — поясняет директор по развитию сети Елена Гилязова. По её словам, цены поднялись на все группы товаров, в том числе на те, которые попали под правительственные санкции в августе.

По информации директо-
ра управляющей компании «ЭКС» Елены Ждановой, традиционно для этого сезона подорожали овощи и фрукты, яйца, молоко. Дефицит сырья у поставщиков — это причина удорожания охлаждённого мяса и рыбы. Цены на макароны, конди-
терские изделия, шоколад

• соцопрос

61% россиян ждут
в ближайшем будущем
экономического кризиса

Социологи выяснили, что россияне начали ощущать на себе негативные последствия продовольственного эмбарго, введённого в ответ на санкции США и ЕС.

Газета «Ведомости» приводит данные недавнего опроса «Левада-центра»: число тех, кто одобряет запрет на ввоз определённых товаров в Россию, по сравнению с августом снизилось с 78 до 73%. Количество респондентов, у которых в связи с антисанкциями не возникло никаких проблем с питанием, напротив, уменьшилось — с 63 до 52%. А людей, которые заметили, что из-за эмбарго продукты в магазинах сильно подорожали, оказалось почти вдвое больше, чем в августе, — 64% опрошенных против 35%. Кроме того, 61% россиян ждут в ближайшем будущем снижения уровня жизни и экономического кризиса, а 56% согласны с тем, что это станет прямым следствием присоединения Крыма и российской помощи ополченцам Донбасса.

В «Левада-центре» поясняют, что население заметило растущие цены, но ответственность за это возлагает не на правительство и президента, а на Запад. При этом люди не связывают запрет на импорт отдельных продуктов с их подорожанием и уверены, что серьёзных последствий для их семей не будет.



Активатор молодости — крем и таблетки Тайм Эксперт

Возраст до 25 лет – это пик и расцвет молодости. И именно в этом возрасте клетки нашего организма вырабатывают максимальное количество коэнзима Q₁₀ – особого вещества, отвечающего за молодость и обновление клеток. Q₁₀ – настоящий активатор молодости: чем больше его в организме, тем моложе мы выглядим. После 25 лет выработка коэнзима Q₁₀ резко падает. Восполнить нехватку коэнзима Q₁₀ и защитить вашу молодость и красоту помогут таблетки и крем ТаймЭксперт на основе коэнзима Q₁₀.

Таблетки и крем ТаймЭксперт – настоящий активатор молодости!

Гарантия качества: произведено компанией Эвалар по международному стандарту качества GMP.



Използвате харектеристиките на това устройство, за да извлечете максимална полезност от него.

www.time-xpert.ru. Спрашивайте во всех аптеках города, а также по телефонам: «Бережная аптека» 236-09-09, 283-43-99, 257-92-02

АКЦИЯ! При заказе на сайте www.evalar.ru или по телефону 8-800-222-00-00 с 10:00 до 14:00 в будни, доставка бесплатна!

Тайм Эксперт – активатор молодости. Срок проведения акции – с 1 ноября по 31 декабря 2014 г.

¹ В комплексе Тайм Эксперт. ² После 1 месяца совместного применения Условия, приведенные викии на сайте www.vulgar.ru. ЕАД. Реклама.

Условия проведения акции на сайте www.evalar.ru БАД. Реклама.

Kognos

- высокая концентрация коэнзима Q₁₀
 - гиалуроновая кислота
 - комплекс витаминов и фруктовых кислот

Таблетки

- высокое содержание коэнзима Q₁₀
 - витамин Е

Начните применять таблетки и крем
Тайм Эксперт уже сегодня — и всего через месяц
вы увидите потрясающий результат:²

- Сияющий цвет лица
 - Кожа увлажненная и упругая
 - Овал лица безупречен.



Впервые коэнзим Q₁₀
работает снаружи и изнутри¹!

ИЗДАНИЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПО ОБРАЗОВАНИЮ И КУЛЬТУРЕ